«Астана» выиграла Africa Eco Race в категории Т2

Один из самых престижных ралли-рейдов сезона – Africa Eco Race 2013 завершился в Дакаре, столице Сенегала. Экипаж Каната Шагирова и Александра Мороза, дебютировавший в африканском соревновании, занял первое место в классе внедорожников Т2. 

Набирающий популярность ралли-рейд Africa Eco Race, проходивший по классическому маршруту прежнего «Дакара» в Африке, финишировал на Розовом озере в Дакаре. Всего участникам предстояло проехать почти шесть тысяч километров по территории Марокко, Мавритании и Сенегала. Впервые представлять национальный спортивный бренд «Астана» поехало три внедорожника на двух прототипах MEBAR M440, на которых соревновались Жанат Жалимбетов и Марат Абыкаев под стартовым номером 232, а также Канат Шагиров и Александр Мороз под стартовым номером 214. Автомобиль Bowler под номером 226 пилотировал Юрий Сазонов, ассистировал ему штурман Арслан Сахимов. 

Гонка стартовала 27 декабря 2012 г. во французском городе Сен-Сеприен, где команды проходили техническую проверку. Тогда выяснилось, что у одной из казахстанских машин, а именно автомобиля с номером 232 под управлением Жаната Жалимбетова и Марата Абыкаева возникли технические неполадки с автомобилем, и, к большому сожалению, ребята так и не смогли выйти на старт.  

Экипаж Юрия Сазонова и Арслана Сахимова уверенно прошел все этапы соревнований и попал в первую двадцатку общего зачета, заняв 18-е место по итогам гонки.

«Астана» проявила все мужество, упорство и выдержку в покорении сурового африканского ландшафта. Твердые каменистые почвы, зыбучие пески, размытое дождями бездорожье – все это лишь закалило крепкий спортивный дух наших ребят, ведь за их плечами сотни накатанных километров.  

Как результат, экипаж казахстанской команды «Астана» под управлением Каната Шагирова и Александра Мороза восемь раз приходил первым в классе внедорожников Т2 и выиграл гонку в своей категории. Мы поздравляем наших дебютантов с победой! 

Тем временем, мы продолжаем следить за участием команды по ралли-рейдам «Астана» в самой престижной гонке планеты – «Дакар», где экипажи представлены в расширенном составе. Вместе с грузовиком «Камаз», на котором Артур Ардавичус в прошлом сезоне завоевал бронзу, покоряют «Дакар» еще три внедорожника. 

Алға, Қазақстан! Вперед, «Астана»!
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